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RPK Pančevo u saradnji sa Poljoprivrednim fakultetom iz Beograda, Pokrajinskim
sekretarjatom za poljoprivredu i sertifikacionom kućom Lloyd's Register Quality Assurance,
organizovala 13. marta 2009. godine edukativni skup pod nazivom: ,,Standardi i zakonska
regulativa kao instrument upravljanja bezbednošću hranom''. Cilj skupa bio je da upozna prisutne
sa zahtevima i obavezama vezanim za aktuelne i buduće propise , kao i sa sistemima
menadžmenta bezbednošću hrane u lancu od proizvođača, prerađivača pa do potrošača hrane.

Standardi i zakonska regulativa kao instrument upravljanja bezbednošću hranom

nastavak teksta na strani 3 ->

U prostorijama RPK Pančevo, dana 20.02.2009.godine u saradnji sa Poljoprivrednim
fakultetom Univerziteta u Beogradu, održana je promocija „MBA Studija iz Agorobiznis
menadžment i trgovine“. Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Beogradu organizuje međunarodne
MBA (Master of Business Administration) studije na engleskom jeziku u kojima učestvuju
predavači sa 5 evropskih univerziteta (Wageningen, Humboldt, Debrecen, Beograd i Novi Sad).

Prezentacija specijalističkih studija Poljoprivrednog Fakulteta u Beogradu

Regionalna privredna komora Pančevo u saradnji sa Fondom za kulturu kvaliteta i
izvrsnosti (FQCE), organizovala je 12. marta 2009. godine, prezentaciju Fonda pod nazivom:
,,Nacionalni model izvrsnosti u funkciji konkurentnosti srpske privrede''. Izlagači na skupu: g-din
Vladimir Trajković, predsednik FQCE i prof.Nikola Vujanović,član Stručnog saveta FQCE.

U toku prezentacije oni su prisutne upoznali sa: Nacionalnim modelom za poslovnu
izvrsnost i programom za njegovu primenu u praksi.

Nacionalni model izvrsnosti u funkciji konkurentnosti srpske privrede

nastavak teksta na strani 2 ->

Dana 19. II 2009.god. održana je prezentacija Sekretarijata za arhitekturu, urbanizam i
graditeljstvo Izvršnog Veća Vojvodine. Pokrajinski sekretar, gospođa Dušanka Sremački,
predstavila je nadležnosti Sekretarijata i aktivnosti koje će se voditi u 2009.godini. Predstavnici
preduzeća i institucija sa područja regiona Južnog Banata ukazali su na problematiku poslovanja,
koja je izražena kroz dugu administrativnu proceduru, koja utiče na dinamiku poslovanja, od
započinjanja investicija do tehničkog pregleda i prijema.

Prezentacija Sekretarijata za arhitekturu, urbanizam i graditeljstvo Izvršnog Veća Vojvodine
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Regionalna privredna
komora Pančevo

Nacrt zakona o zaštiti konkurencije

Dana 12.02.2009.godine u RPK Pančevo započeta je realizacija projekta „Plato Srbija“ koji
sprovode PK Srbije, RPK Pančevo, RPK Subotica i RPK Požarevac u saradnji sa VOKA komorom iz
Flandrije u Belgiji, koja će obavljati i poslove mentora u Srbiji. Projektom su obuhvaćena područja
Beograda, Subotice, Pančeva i Požarevca i uključiće 60 do 80 malih i srednjih preduzeća, kao i
desetak velikih kompanija. Ispred našeg Regiona učešće u ovom projektu su uzeli HIP „Petrohemija“
Pančevo, „Hemofarm Stada“ A.D. iz Vršca i A.D. „Utva Silosi“ Kovin, koji su imali kraće prezentacije.

Privredne komore Belgije i Srbije počele realizaciju projekta „Plato Srbija“

nastavak teksta na strani 3 ->
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Regionalna privredna komora Pančevo je u saradnji sa Ministarstvom trgovine i usluga,
11.februara 2009. godine, organizovala prezentaciju Nacrta zakona o zaštiti konkurencije.
Pomoćnici ministra g-din Nebojša Lazarević i g-din Dušan Protić su predstavili najznačajnije
odredbe ovog Zakona.Istaknuto je da se Zakon odnosi na sva pravna i fizička lica koja učestvuju
u prometu roba i usluga. Zakon je u značajnoj meri usklađen sa propisima evropskog prva, a cilj
mu je stvaranje uslova za ravnopravnu tržišnu utakmicu i unapređenje konkurencije.
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RPK Pančevo na sajmu „Construct Expo 2009” u Bukureštu
U periodu od 03.- 07. marta 2009.godine, a u organizaciji Regionalne privredne komore

Pančevo, predstavila se privreda Regiona Južnog Banata nastupom na zajedničkom štandu na
jednom od najvećih sajmova građevinarstva u jugoistočnoj Evropi, „Construct Expo 2009” u
Bukureštu. Na ovogodišnje sajmu nastupilo je preko 1.200 izlagača iz 55 zemalja. Na našem
zajedničkom štandu nastupilo je ukupno 2 privredna subjekta i to DOO „Pregis“ iz Pančeva,
proizvođač eksera i žice i DOO „Građevinar„ iz Debeljače, proizvođač opeke.

U okviru ESPRiT pojekta u Regionalnoj privrednoj komori Pančevo je od 23.2. do
27.2.2009. održan je petodnevni seminar na temu Analiza rizika u hemijskoj/ naftnoj industriji.
RPK Pančevo je potpisala ugovor o partnerstvu u realizaciji projekta ESPRiT (Enhancing
Industrial Safety, Environmental Protection and Risk Management in Serbia by means of
dedicated Training, Education and Technology Transfer).

Održan seminar u okviru ESPRIT projekta

Rezultati privatizacije preduzeća sa područja Južnog Banata

nastavak teksta na strani 4 ->
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TEMA BILTENATEMA BILTENA

Ono što definiše ovaj pravni akt su načini povrede konkurencije preko restriktivnih sporazuma i zloupotrebe dominantnog
položaja.Drugi deo se odnosi na obavezu notifikacije, odnosno prijave propisanih oblika koncentracije učesnika na tržištu, kao i mere u
slučaju povrede ove obaveze. preko nedozvoljene koncentracije učesnika na tržištu.

Ovaj Zakon uređuje i položaj, organizaciju i ovlašćenja Komisije za zaštitu konkurencije, nadležne institucije za njegovu
primenu , kao i postupak koji se vodi pred Komisijom. Takođe su definisane i posebne mera koje propisuje Komisija po utvrđivanju
povrede konkurencije. Očekuje se da će potpuna primena ovog zakonskog akta u mnogome doprineti ekonomskom napretku društva i
stvaranju savremene tržišne ekonomije, osposobljene da se uključi u jedinstveno tržište Evropske unije.

Prema podacima Agencije za privatizaciju, u periodu od 2002. godine do januara 2009.
godine izvršena je vlasnička transformacija 111 privrednih subjekata sa područja Južnog
Banata, od kojih je 105 prodato metodom javne aukcije, a 6 metodom javnog tendera.
Prodajom preduzeća metodom javne aukcije ostvaren je prihod od privatizacije u iznosu od
108.275.131 € . Očekivani iznos investicija iznos 54.614.850 €. Prihod od prodaje metodom
tendera iznosi 23.321.000€, uz očekivane investicije od 58.461.000 €. U strukturi privatizovanih

preduzeća po delatnosti najveće učešće ostvaruju preduzeća iz oblasti industrije (36) poljoprivrede i ribarstva (25). Iz oblasti trgovine
prodato je 8 peduzeća, građevinarstva 7, ugostiteljstva i trgovine 4 preduzeća.

Najveći prihod od privatizacije ostvaren na području opštine opštine Pančevo (58.463.312 evra), zatim na području opštine Kovin
(23.898.500 evra), Vršac (10.030.234 evra), Alibunar (6.981.500 evra), Bela Crkva (4.142.000 evra), Kovačica (1.529.585 evra),
Plandište (2.269.000 evra) i Opovo (961.000 evra).

Kompletnu informaciju o privatizaciji u Južnom Banatu možete pročitati na www.rpkpancevo.com / Privatizacija
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Nacrt zakona o zaštiti konkurencije
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Nacionalni model izvrsnosti u funkciji konkurentnosti srpske privrede

Prisutni su upoznati sa značajom modela izvrsnosti kao univerzalnog menadžment alata za proveru performansi organizacije i
izradu planova za kontinualna poboljšanja, zatim ukazali su na značaj modela izvrsnosti u primeni procesnog modela integrisanja poslovne
funkcije u cilju povećanja konkurentnosti organizacije, i na kraju ukazali na značaj učestvovanja na takmičenju za Nacionalnu nagradu
poslovnu izvrsnost i koristi koje organizacija može imati od toga.
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Mreža Plato-Srbija će, nakon realizacije Projekta, biti ravnopravni deo Evropske mreže Plato koja obuhvata 8500 malih i srednjih
preduzeća i više od 700 velikih kompanija (Volvo, Honda, Arcelor Mittal...) iz 17 zemalja Evropske unije, Egipta i Južne Afrike. Mreža Plato
omogućava razvoj i saradnju malih i srednjih preduzeća sa velikim kompanijama. Ideja je nastala devedesetih godina prošlog veka, a
Evropska komisija ubrojala je njene efekte u deset najboljih projekata, koji pomažu razvoj malog biznisa. Principi funkcionisanja isti su u
svim državama, ali se za svaku zemlju ponaosob vodi računa o lokalnim i regionalnim specifičnostima.

Jedinstveni aspekt Platoa je učešće velikih lokalnih (mentorskih) preduzeća koje imaju značajno međunarodno iskustvo, vredne
informacije i kontakte koji nisu u dovoljnoj meri iskorišćeni i stručnjake koji malim i srednjim preduzećima - učesnicima Platoa mogu svojim
pomoći u primeni metoda modernog menadžmenta, razvoju i otvaranju novih radnih mesta, a time poboljšanju poslovanja i ostvarenju
boljih poslovnih rezultata.Po završetku Projekta /januar 2011. godine/ predviđeno je da u RPK Pančevo Plato Srbija nastavi funkcionisanje
kao Forum poslovne pomoći malim i srednjim preduzećima za povećanje privredne efikasnosti i da sa komorama Subotice i Požarevca
bude osnova za formiranje mreže koja će obuhvatiti sve Regione u Republici Srbiji.Paralelno sa aktivnostima na projektu, najavljene su i
aktivnosti na proširenju ekonomske saradnje kroz komorski sistem obe zemlje. U pripremi je susret delegacija privrednika koji će se
organizovati u Belgiji ili Srbiji, predviđa se održavanje raznih seminara i obuka i povezivanje obrazovnih centara. Posebno će se raditi na
predstavljanju projekta u drugim regionima Srbije kako bi se omogućio razvoj mreže Plato Srbija.

...nastavak sa strane 1
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Moderatori edukativnog skupa bili su : g-din Miloš Šešlija,savetnik pokrajinskog Sekretara, doc dr Ilija Đekić, akreditovani vodeći
proverivač za sisteme kvaliteta, bezbednosti hrane i zaštite životne sredine (Poljoprivredni fakultet Beograd) i g-din Vladimir Simić, Lloyd's
Register Quality Assurance. Savetnik pokrajinskog Sekretara za poljoprivredu u svom izlaganju dao je prikaz dosadašnjih aktivnosti
Sekretarjata i izneo planove za pomoć privrednim subjektima kroz Konkurs za dodelu podsticajnih sredstava za uvođenje i sertifikaciju
sistema bezbednosti i kvaliteta hrane u skladu sa HACCP programom,bilo kao samostalan program ili integrisan sa standardom ISO
9001.Sredstva bi bila namenska i koristila bi se za pokriće dela troškova konsultantskih usluga i usluga sertifikacije,kao i za uv-ođenje i
sertifikaciju dobre poljoprivredne prakse prema zahtevima GLOBALGAP-a. Konkurs za dodelu bespovratnih podsticajnih sredstava za
sufinansiranje troškova za uvođenje i sertifikaciju standarda vezanih za bezbednost hrane za 2009.godinu biće objavljen u Službenom listu
APV tokom narednog meseca.

Na skupu su predstavljeni osnovni zakonski zahtevi koji se tiču bezbednosti hrane, sa osvrtom na preduslovne programe, date su
informacije o standardima bezbednosti hrane, o samom HACCP-u i šta se očekuje od primene HACCP koncepta. U trećem delu,
predstavnik LRQA jednog od najvećeg sertifikacionih tela je predstavila šemu akreditacija koju poseduje i standarde iz oblasti bezbednosti
hrane po kojima sertifikuje HACCP zasnovan na dobroj higijenskoj praksi prema Codex Alimentarius Recommended International Code of
Practice General Principles of Food Hygiene CAC/RCP 1-1969, Rev. 4-2003 , Sistem upravljanja bezbednošću hranom, prema ISO 22000,
BRC, GlobalGAP i dr.
Skupu je prisustvovao veći broj predstavnika prehrambene industrije iz regiona i pokazalo se da su primeri iz prakse najbolji put da se
koncept bezbednosti hrane prilagodi nivou spremnosti i saznanja koja poseduje veći broj preduzetnika iz prehrambene industrije regiona.
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Privredne komore Belgije i Srbije počele realizaciju projekta „Plato Srbija“

Standardi i zakonska regulativa kao instrument upravljanja bezbednošću hranom

Prezentacija Sekretarijata za arhitekturu, urbanizam i graditeljstvo Izvršnog Veća Vojvodine

Konstatovano je da uloga Sekretarijata mora da ima značajnu ulogu u koordinaciji rada sa nadležnim sekretarijatima i odeljenjima
na lokalnom nivou. Samoj prezentaciji su prisustvovali članovi Odbora za građevinarstvo i IGM pri RPK Pančevo, kao i veliki broj
privrednika iz oblasti građevinarstva, projektanata, investitora i izvođača.

...nastavak sa strane 1

Po završenim studijama dobijaju se dve diplome domaća i međunarodna. Studije omogućavaju sticanje novih znanja, saradnju sa
privredom, a MBA dvostruke diplome prednost pri zapošljavanju, napredovanje u karijeri.

Profesori Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Beogradu: Prof.dr Zorica Vasiljević, direktror MBA studija i Prof.dr Slobodan
Ceranić, koordinator MBA studija za Beograd, prisutne su upoznali sa Programom odvijanja specijalističkih studija. Prva generacija MBA
studenata upisana je 2007.godinu, dok je u toku upis druge generacije studenata. Za sve dodatne informacije osobe za kontakt: Prof.dr
Zorica Vasiljević, direktor kursa, e-mail: vazor@agrifaculty.bg.ac.yu; Prof. dr Slobodan Ceranić, koordinator, e-mail:
ceranic@agrifaculty.bg.ac.yu; Tamara Paunović, administrator, tel. 011/2615-315/lok.405, mob.tel.063/106-40-89; e-mail:
tamara@agrifaculty.bg.ac.yu

Prezentacija specijalističkih studija Poljoprivrednog Fakulteta u Beogradu
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Održan seminar u okviru ESPRIT projekta

ESPRiT projekat, pokrenut je uz pomoć Deutsche Investitions und Entwicklugsgesellschaft, osmišljen je da omogući obuku i
obrazovanje u oblasti upravljanja rizikom po zdravlje, sigurnost i životnu sredinu u industrijskim sistemima u Srbiji. Projekat uključuje
industrijska postrojenja naftne, gasne, elektro i hemijske industrije.

Uspešnu integraciju Srbije i srpske industrije u evropsku i globalnu privredu često usporavaju problemi vezano za nedostatak
pouzdane i sveobuhvatne procene rizika po zdravlje, sigurnost i životnu sredinu. ESPRiT projekat kroz 20 meseci obuke, 16 seminara,
sertifikaciju 300 polaznika prema nemačkim standardima, praktičnu obuku stručnjaka iz Srbije u Nemačkoj pokušaće da ponudi održivost
rešenja ovog problema.

U okviru seminara na temu Analiza rizika u hemijskoj/naftnoj industriji polaznici su se upoznali sa aspektima rizika, primenjenim
metodama, propisima i standardima, načinom identifikacije opasnosti, HAZOP analizama, tehnikom analize stabla rizika, proračunima
verovatnoće udesa, ocenama posledica udesa, kvalitativnim i kvantitativnim kriterijumima rizika i izveštajem o sigurnosti za naftna i
hemijska postrojenja. Kurs je predstavio pristupe zasnovane na riziku u naftnoj i hemijskoj industriji i razradio je standardizovane metode
koje su u primeni.

Prvog dana pre otvaranja sajma upriličen je sastanak kod predsednika Privredne komore Bukurešta, posredstvom predstavništva
Privredne komore Srbije u Temišvaru. Sastanku je prisustvovao predsednik komore g-din Prof.dr. Sorin Dimitriu, izvršni direktor g- din Dan-
Emanoil Gheorghetescu sa svojim saradnicima, dok je sa naše strane bio g-din Mirko Atanacković direktor predstavništva Privredne
komore Srbije u Temišvaru, kao i predstavnici RPK Pančevo, Zoran Černoh i Nenad Ćalić. Predsednik Privredne komore Bukurešta je
izrazio veliko zadovoljstvo, što je u prilici da primi predstavnike jedne od najaktivnijih regionalnih komora, kao i saznanjem da smo uzeli
učešće, na za njih veoma značajnoj sajamskoj manifestaciji. Posebno je naglasio da on lično ima poseban odnos sa srpskim narodom i i
da Srbiji ima puno prijatelja, čak se jedno vreme nalazio na čelu srpsko rumunske komore . Potom je direktor predstavništva PKS-a , Mirko
Atanacković dao par uvodnih reči o ranijoj saradnji dveju komora, kao i o planovima u narednom periodu, naročito sa komorama Beograda,
Novog Sada i sada Pančeva. Predstavnici RPK Pančevo su najpre predstavili svoj region, kao i dosadašnje aktivnosti i saradnju sa drugim
komorama u Rumuniji. Predali su pismo predsednika RPK Pančevo, i uputili poziv da poseti našu komoru, kao i da se uspostavi saradnja
naših komora, koja bi bila ozvaničena potpisivanjem Protokola. Predsednik komore Bukurešta se zahvalio na pozivu, i istakao da je inače
početkom maja planirao posetu Srbiji, i da će sa zadovoljstvom posetiti RPK Pančevo, i to sa delegacijom privrednika.

Po završetku ovih razgovora odmah se uputilo na otvaranje sajma, gde je već bio uređen naš štand na kojem su bili predstavnici
već pomenutih preduzeća. Prvog dana je , obzirom na otvaranje bio manji broj posetilaca. Drugog dana poseta je bila mnogo veća, i
iskazano je veliko interesovanje za proizvode izložene na našem štandu.U toku dana sve izlagače iz Srbije je obišao naš Ambasador u
Bukureštu, g-din Dr. Dušan Crnogorčević. Prilikom obilaska, posetio je i naš štand, na kome se zadržao u razgovoru sa predstavnicima
RPK Pančevo i predstavnicima naših preduzeća i izrazio ogromno zadovoljstvo zbog našeg učešća na ovoj sajamskoj manifestaciji.
Istakao je da je Rumunija, kada je građevinarstvo u pitanju jedna od šansi za plasman naših proizvoda.

I ostalih dana je bila dobra poseta sajmu, a takođe i interesovanje za proizvode izložene na našem štandu. Uspstavljeno je mnogo
kontakata za plasman proizvoda, pa čak je bilo razgovora o transferu tehnologije kada je u pitanju proizvodnja opeke. Ogromno
interesovanje je izazvao DOO „Pregis“ sa svojim ekserima i pištoljima za ukucavanje eksera, kao i pištolj za vezivanje armature žicom.
Predstavnici naših firmi su sumirajući ovaj nastup konstatovali da je sajam bio izuzetno koristan, uspostavljeno je mnogo kontakata i izrazili
veliko zadovoljstvo što Regionalna privredna komora Pančevo, svojim aktivnostima pomaže predstavljanje privrede našeg regiona.
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RPK Pančevo na sajmu „Construct Expo 2009” u Bukureštu


